
Centinaia 
di offerte speciali per 
•	Bagno 
•	Casa 
•	Arredo giardino
•	Fai da te

Presso il tuo rivenditore:

Benvenuti in 
Ferramenta 
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€92,90

SERIE ‘AKTIVA’ in truciolare melaminico. Finitura noce. 
MOBILE con due ante e due cassetti. Completo di lavabo e 
specchio cm 80x58. Dimensioni base cm 80x45x80h 
Cod. 98383 (base)+94614 (lavabo)
COLONNA con due ante. Dimensioni cm 30x25x182h
Cod. 98384

ASCIUGAMANI
ELETTRICI 
‘STREAM DRY’ 
potenza 1100 W. 
Azione antibatterica integrata e certificata. 
Dimensioni cm 22x16x29h
Cod. 98229	ABS bianco
Cod. 98230	 Inox satinato

PORTASCOPINO 
‘CILINDRO’ in ceramica 
con particolari in metallo 
cromato. Cod. 3887

RUBINETTERIA GROHE

€49,90

Miscelatore lavabo
Cod. 14017

Miscelatore bidet
Cod. 14026

€49,90

Miscelatore vasca
Cod. 14030

€62,90

Miscelatore doccia
Cod. 14027

Miscelatore doccia 
con deviatore
Cod. 97367

€169,00

€6,90

SERIE ‘TONDÒ’ 
in metallo cromato, contenitori in vetro satinato.

Composta da 6 pezzi. Cod. 13807

€19,90

€189,00

€69,90

€129,00

€22,90

PIANTANA in 
metallo cromato, 
con portarotolo e 
portascopino.
Altezza 85 cm
Cod. 23506

€14,99

SET PHON + PIASTRA ‘STYLE DUO’ 
PHON potenza 2000 W, 2 regolazioni di 
velocità, 3 regolazioni di temperatura. 
Con concentratore di aria.
PIASTRA LISCIANTE con ionizzatore 
integrato, piastre in alluminio. 
Temperatura max 200°C, indicatore LED 
di funzionamento. Cod. 670181

€62,90
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SALISCENDI con doccetta 
a 3 getti e portasapone. 
Asta altezza 60 cm 
Diametro 20 mm
Cod. 93311

SALISCENDI con 
doccetta a 3 getti. 

Asta altezza 60 cm
Cod. 8358

FLESSIBILI PER DOCCIA 
in metallo cromato. Doppia 
aggraffatura. Attacco conico. 
Cod. 24641 Lunghezza 150 cm 
Cod. 24730 Lunghezza 200 cm

PORTE SCORREVOLI profili in alluminio argento lucido, 
pareti in cristallo trasparente da 3 mm. Altezza 185 cm
Cod. 98304	Larghezza 94÷99 cm
Cod. 98305	Larghezza 118÷123 cm
Cod. 98306	Larghezza 124÷129 cm
Cod. 98310	Larghezza 136÷140 cm

DOCCETTE ANTICALCARE 
in ABS cromato.
Cod. 95662	Monogetto
Cod. 23607	A 3 getti

SPECCHIO DA BAGNO una anta e vano a 
giorno, cm 60x13x41h  Cod. 97214 

DOCCETTA 
ANTICALCARE
a 2 getti.
Cod. 8354	

SPECCHIO DA BAGNO due ante, cm 60x13x41h 
Cod. 97213

€10,90 €42,00

€2,99 €4,50 €17,90

€3,50

€2,50

€134,90

€124,90

€29,90

Cod. 98304
Cod. 98305

Cod. 98306
Cod. 98310
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Cod. 98250	Pino bianco

SET 3 MENSOLE ‘NICHE’ in MDF e PVC, 
spessore 12 mm
cm 24x10x24h - 27x10x27h - 30x10x30h 
Cod. 97208	Bianco
Cod. 97207	Cemento
Cod. 97209	Rovere grigio

SET 3 MENSOLE ‘NICHE’ in MDF e PVC, 
spessore 12 mm
cm 34x10x28h - 37x10x21h - 40x10x24h
Cod. 97211	 Bianco
Cod. 97210	Cemento
Cod. 97212	Rovere grigio

DIVANI PRONTO LETTO ‘SPEED’ 
rivestimento in PU,
divano cm 180x92x79h, 
letto cm 180x108
Cod. 97204	Nero
Cod. 97205	Tortora
Cod. 97206	Grigio piombo

RIVESTIMENTO MURALE in PVC 
estruso stabilizzato. Ideale per 
rivestimento di pareti interne e 
controsoffitti. Facile e veloce da 
installare, lavabile, leggero, ignifugo, 
fonoassorbente, 100% riciclabile. 
Sezione cm 25x0,8 
Altezza doga 270 cm
Confezione da 8 doghe (5,40 mq)

SEDIE PIEGHEVOLI ‘BRASIL’ in metallo, 
seduta e spalliera in polipropilene 
Cod. 95265 Ardesia 
Cod. 95263 Bianco 

Cod. 95264 Nero 
Cod. 95266 Tortora

€14,90

€16,90

€99,90

Cod. 98253	CementoCod. 98249	Bianco

€15,90

Cod. 98251	Arte povera chiaro Cod. 98252	Arte povera medio

€10,90/mq

€16,90/mq

€16,90/mq

€16,90/mq

€16,90/mq
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LINEA ‘QUADRANTE’
struttura e ripiani spessore 18 mm
libreria  cm 70x41x183h
Cod. 98599	Bianco
Cod. 98600	Olmo
libreria cm 37x41x183h
Cod. 98601	Bianco
Cod. 98602	Olmo
cassettiera con ruote e tre cassetti 
con serratura, cm 50x41x70h
Cod. 98607	Bianco
Cod. 98608	Olmo 

mobile due ante e quattro cassetti
cm 136x41x86h
Cod. 98609	Bianco
Cod. 98610	Olmo 
scrivania con traverso 
cm 120x73x73h
Cod. 98603	Bianco
Cod. 98604	Olmo
scrivania con traverso
cm 150x73x73h
Cod. 98605	Bianco
Cod. 98606	Olmo

POLTRONA base in nylon, 
rivestimento in PVC nero. 
Elevazione a gas, oscillante. 
Cod. 92091

€49,90

€134,90

€89,90

€79,90€99,90

€89,90

€79,90
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LUCCHETTI ‘MATRA’ 
corpo monoblocco in acciaio satinato. 
Con 5 chiavi piatte. 
Cod. 9706 Larghezza 70 mm 
Cod. 9717 Larghezza 90 mm

CASSETTE 
POSTALI 
‘CONDOMINIO’ 
in acciaio verniciato, componibili. 
Dimensioni mm 205x65x290h
Cod. 40322	Antracite
Cod. 40311	 Silver

€12,00€8,90

KIT VIDEO SORVEGLIANZA ANALOGICA AD ALTA DEFINIZIONE
Cod. 98630

€269,00

CASSAFORTE serratura di sicurezza 
con chiave a doppia mappa. 
Installazione a muro. 
Cod. 37629	2 catenacci orizzontali 
	 Dimensioni cm 36x20x24h 
Cod. 37630	2 catenacci orizzontali + 
	 2 catenacci verticali  
	 Dimensioni cm 42x20x30h

€119,90€89,90

MANIGLIE ‘AGNONE’ 
in alluminio.
Cod. 98539	Cromo satinato 
Cod. 98538	Oro lucido

€5,90

€12,90

TELECAMERA A H D 
ZOOM MANUALE 
NIGHT & DAY da interno e da esterno. 
Corpo in alluminio, sensore CMOS, 
zoom manuale 2,8 - 12 mm, 4 LED 
infrarossi per la visione notturna. 
Distanza coperta 60 m, risoluzione 2,0 MP 
Cod. 94736

TELECAMERA A H D 
DOME NIGHT & DAY da interno. Corpo 
in plastica, Sensore CMOS e lente da 
3,6 mm, 18 LED infrarossi per la visione 
notturna. Distanza coperta 20 m, 
risoluzione 3,0 MP  Cod. 94737

€64,90

€35,90

€18,90

LUCCHETTO  in acciaio con catena 
sezione 5,5 mm ricoperta da guaina 
in PVC antigraffio. Lunghezza 90 cm 
Cod. 93908

LUCCHETTO 
PER VALIGIE 
idoneo per l’ispezione dei bagagli 
negli aeroporti americani. 
Larghezza 28 mm Cod. 94236

€6,90

CASSETTA POSTALE ‘GARDEN’ 
in acciaio verniciato marrone. 
Dimensioni mm 210x60x300h
Cod. 8960

€12,50

1 
XVR Ibrido

5 
Alimentatori 12V

1 
Mouse USB

1 
Hard Disk 1TB Sata

4 
Telecamere 2MP
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SGABELLO 
PIEGHEVOLE in ABS.
Portata 90 kg. Colori assortiti.
Dimensioni cm 31x20x30h
Cod. 98386

SUPPORTO TV  
con 3 snodi sul piano orizzontale. 
Per televisori da 17” a 42” Inclinazione ± 8° 
Portata 30 kg  Cod. 95269

OCCHIALI DA LETTURA ‘MIXING 2’ 
montatura in leggero materiale organico 
iniettato, lenti asferiche ultrasottili ed 
infrangibili. Astine flessibili con 
meccanismo a molla. Ampio campo visivo. 
4 modelli in 4 colori. Diottrie da +1,00 a +3,50

LAVAPAVIMENTI A 
VAPORE ‘VAPORBELLA’ 
potenza 1500 W
Autonomia vapore 23 minuti.
Capacità serbatoio 0,550 l
Con 5 m di cavo.
Corredato di 10 accessori.
Cod. 98333

BIDONE 
ASPIRATUTTO ‘RUDY 30 S’
potenza max 1200 W Fusto in acciaio 
serigrafato da 30 l Per solidi e liquidi.
Cod. 98197

FERRO DA STIRO potenza 2000 W, 
piastra in acciaio inox. Produzione di 
vapore variabile. Cod. 42655

FERRO DA STIRO 
potenza 2000 W, capacità caldaia 800 ml
Cod. 92259

€45,90€21,50

€38,90

€59,90

MISCELATORE 
PER LAVELLI 
monocomando, 
canna alta. Completo 
di raccordi flessibili. 
Cod. 92057

€75,90

€58,90

€18,50

€4,90

FORNO A MICROONDE 
potenza 700 W, 5 livelli di potenza, 
funzione scongelamento, piatto girevole 
in vetro ø 24,5 cm. Capacità 20 l 
Cod. 99010

PROFUMATORI PER AMBIENTI 
sei fragranze assortite. 
Spray da 59 ml  Cod. 96418

€0,69

€6,50
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ARMADI SERIE ‘C-RATTAN’ in polipropilene effetto rattan. 
Ottima resistenza agli agenti atmosferici. 
Possibilità di chiusura con lucchetto.
Cod. 91958 Una anta tuttopiani e una anta portascope. 
	 Dimensioni cm 68x39x170h
Cod. 91960	Due ante tuttopiani.
	 Dimensioni cm 68x39x170h
Cod. 91961 Due ante tuttopiani. 
	 Dimensioni cm 68x39x92,5h
Cod. 91962 Due ante tuttopiani ed una anta portascope.
	 Dimensioni cm 102x39x170h

€99,90

€45,00

€74,90

		  CASSAPANCA ‘BOX 120’ 	
            in polipropilene. Con due ruote su un 
lato. Dimensioni cm 120x54x57h Cod. 7665

€49,90

CESTE MULTIUSO in polipropilene 
flessibile. Con maniglie. Capacità 25 l, 
dimensioni cm ø 38x30h Cod. 93405

€24,50

TENDE VENEZIANE in ABS bianco. 
Lamelle 25 mm, orientabili.
Cod. 13753	cm 60x170h
Cod. 13762	cm 80x170h
Cod. 13781	cm 100x170h
Cod. 15539	cm 120x170h

STENDIBIANCHERIA AD 
OMBRELLO in alluminio. Per 
stendere fino a 50 metri di bucato. 
Dimensioni cm 195x195x160h
Cod. 2903

STENDIBIANCHERIA 
AD OMBRELLO in alluminio. A 3 piedi.
Per stendere fino a 15 metri di bucato. 
Dimensioni cm 120x120x145h 
Cod. 14487

€29,90

€3,50

€12,90

€9,90

€7,90

€6,90
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ZANZARIERE A MOLLA PER FINESTRE 
profili in alluminio, rete in fibra di vetro. 
A rullo, riducibili. Complete di guide laterali.
Dimensioni cm 100x170h 
Cod. 34874 	Avorio 
Cod. 96107 	Bianco 
Cod. 3512 	 Marrone 
Dimensioni cm 120x170h 
Cod. 34876 	Avorio 
Cod. 96109 	Bianco 
Cod. 3529 	 Marrone 
Dimensioni cm 140x170h
Cod. 34878 	Avorio 
Cod. 96111 	Bianco 
Cod. 35344	Marrone

€29,90

€36,90

€34,00

ZANZARIERE MAGNETICHE in poliestere 
indeformabile. Facili da installare. Complete di 
strisce magnetiche per la chiusura automatica 
immediata. Dimensioni cm 140x240h 
Cod. 92339 Antracite 	 Cod. 92340 Bianco

ZANZARIERE MAGNETICHE PER 
FINESTRE in poliestere indeformabile. 
Facili da installare. Complete di strisce 
magnetiche per la chiusura automatica 
immediata. Dimensioni cm 150x180h
Cod. 97100	Antracite       Cod. 97099	Bianco          

€7,90

VENTILATORE A PIANTANA ‘BOX’ 
potenza 35 W, diametro pala 30 cm, 

3 velocità. Oscillazione verticale.
Con telecomando. Cod. 93739

VENTILATORE A PAVIMENTO 
‘BOX’ potenza 35 W, 
diametro pala 30 cm, 
3 velocità.
Cod. 95190

€32,90€19,90

MOSCHIERA ‘TOMMY’ 
dimensioni cm 120x230h
Cod. 95754

€24,90 €8,90
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PLAFONIERA ‘SPLASH’ supporto in metallo e 
calotta in vetro satinato. Dimensioni cm ø 30x10
Cod. 98330

PLAFONIERA ‘FIORI’ supporto in metallo e 
calotta in vetro satinato. Dimensioni cm ø 30x10  
Cod. 98331

MULTIPRESE DA TAVOLO
con interruttore luminoso. 
Spina a squadra, prese schuko/bipasso. 
Lunghezza cavo 1,5 m
Cod. 98337 4 posti
Cod. 98338	6 posti

ADATTATORE 
INDUSTRIALE spina 16A 2P+T, presa 
bipasso/schuko. Convertispina ‘Optimus’. 
Montaggio rapido senza viti. Grado di 
protezione IP44. Per utilizzo permanente 
in cantiere. Cod. 98344

QUADRO 
BIFACCIALE ‘EOLO’ 
con cavalletto in acciaio e maniglia per il 
trasporto.Spina 16A 2P+T, 2 prese 
bipasso/schuko, 2 prese 16A 2P+T. 
Lunghezza cavo 2 m 
Dimensioni mm 156x185x338h 
Cod. 97155

ANTENNA TERRESTRE 
BANDA UHF in alluminio. 

Canale 21÷60, guadagno 12÷15 dB, 
20 elementi. Lunghezza 98 cm

Ancoraggio orizzontale/verticale
Cod. 98479

NASTRI ISOLANTI CERTIFICATI 
con supporto di PVC plasticato nero. 
Resistenti fino a 7000 V. 
Autoestinguenti. 
Cod. 98392	Altezza 15 mm x 10 m
Cod. 98393	Altezza 19 mm x 25 m
Cod. 98394	Altezza 25 mm x 25 m
Cod. 98395	Altezza 50 mm x 25 m 

COPRINTERRUTTORI 
‘MY LIFE Q’  
in tecnopolimero

Cod. 97455	AvorioCod. 97517	Bianco

Cod. 97528	Nero

Cod. 97574	Sabbia oroCod. 97452	Alluminio

€4,90

€4,90

€10,90

€89,00

BATTERIE VARTA 
Confezione da 4 pezzi
Cod. 18846	ministilo
Cod. 18842	stilo

€1,40

€24,90

€0,40

€1,20

€1,50

€2,99

€7,50€5,50

€1,50 €4,50

Avorio 
Bianco
Nero

Alluminio
Sabbia oro
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ANTIMUFFA 
BAGNO agisce in 
15 minuti. Elimina 

le tracce nere ed uccide le spore, con 
effetto a lunga durata. Utile anche 
contro il calcare. 
Spray da 250 ml Cod. 98545

DETERGENTE VETRI & SPECCHI
ad alta concentrazione di alcool, con 
funzione antitraccia ed anticondensa. 

Facilita la pulizia 
successiva 
rendendo le gocce 
della pioggia più 
piccole.
Spray da 250 ml
Cod. 98546

GEL 
DETERGENTE 
PER SCHERMI
per pulire 
senza rovinare 
le superfici di 
schermi LCD, LED e plasma. 
Elimina polvere, ditate e tracce di 
grasso. Spray da 250 ml 
Cod. 98549

€2,50

€3,50

LUCIDANTE 
PARQUET
per ridare 
brillantezza di lunga 
durata al parquet.
Protegge dall’usura 
e dalle macchie.
Flacone da 1 l
Cod. 98631

PULITORE 
PIASTRELLE
dona brillantezza 
durevole e 
protegge dall’usura.
Flacone da 1 l
Cod. 98632

PULITORE 
MARMO & PIETRE  
NATURALI
protegge dalle 
macchie e 
dall’usura.
Flacone da 1 l
Cod. 98633

€9,90€8,90€9,90

CLORO MULTIFUNZIONE IN 
PASTICCHE ‘ALE8’
disinfettante, antialghe, 
flocculante, antischiuma, 
stabilizzatore del pH, antimicotico. 
Preserva da candida e otite. A 
lento rilascio. Pasticche da 200 g 
Cod. 98634	Confezione da 1,4 kg
Cod. 98635	Confezione da 5 kg

DISTRUTTORE DI MUSCHIO
pronto all’uso, si può utilizzare 
anche con idropulitrice. 
Distrugge muschio, muffe, 
licheni e tracce verdi. Efficace 
su tetti, muri, terrazze, 
pavimenti, pietre tombali ecc.
Confezione da 6 l
Cod. 98554

€12,90

€15,90

CREOLINA® 
disinfettante 

pronto all’uso. 
Confezione da 1 l

Cod. 93830

€3,49

‘SBIANCAFESSURE’ 
sbianca e rinnova le

fughe tra le piastrelle. 
Permette di rinnovare 

tratti di stuccatura 
rovinati e di prevenire 

la formazione di muffe.
Flacone da 125 ml

Cod. 4868

€4,50

€49,90

€3,90
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SALOTTO ‘ELBA’
in polirattan, telaio in alluminio. Completo di cuscini spessore 10 cm 
Composto da due poltrone con bracciolo cm 94x75x65h, due pouf 
cm 85x66x32h, tavolino cm 75x40x50h con vetro temperato spessore 5 mm 
Cod. 96388

LETTINO 
struttura in acciaio 
verniciato. Schermo 
parasole in poliestere.
Cuscino in poliestere spessore 5 cm
Dimensioni cm 168x145x180h
Cod. 96341

SDRAIO ‘MARINA’ 
struttura in acciaio, 
cuscino spessore 4 cm 
Regolabile in 6+1 posizioni. 
Funzione letto. 
Cod. 94042 Blu 
Cod. 94150 Verde

SALOTTO ‘CAPRI’ 
in resina antiurto effetto polirattan. 
Completo di cuscini spessore 4 cm
Composto da divano cm 131x57x64h, 
due poltrone cm 74x57x64h, 
tavolino cm 70x49x37h 
Cod. 16294 Antracite 
Cod. 16292 Bianco

€239,00

€199,90

SALOTTO ‘ALABAMA’ in resina antiurto effetto polirattan. Completo di 
cuscini spessore 4 cm. Composto da divano cm 129x65x77h, due 
poltrone cm 67x65x77h, tavolino cm 59x59x43h Cod. 96398

€149,00

€570,00

€29,90
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OMBRELLONE 
DECENTRATO ‘ASTER’ 
struttura in legno, palo 
93x93 mm, top ecrù in 
poliestere 180 g/mq 
Dimensioni cm 300x400 
Cod. 93816

ARREDO ‘GIOTTO’ in acciaio verniciato, pieghevole.
Composto da tavolino cm ø 60x70h, due sedie cm 42x48x81h
Cod. 96339	Azzurro
Cod. 96340	Bianco
Cod. 96338	Verde

ARREDO ‘TIFFANY’ struttura in acciaio verniciato, 
piano tavolo e sedute in polipropilene. Composto da 
tavolino cm ø 60x70h, due poltrone cm 55x59x72h
Cod. 96342

OMBRELLONE DECENTRATO 
‘SMERALDA’ palo girevole in alluminio, 
stecche in acciaio, top in poliestere 200 g/mq 
Dimensioni cm 200x300  Cod. 14466

CATENE LUMINOSE
con 10 portalampade E27 
(max 25 W per lampada).
Per esterno. 
Lunghezza 10+1,5 m
Cod. 98677	Bianco
Cod. 98678	Nero

€154,00

€239,00

€34,90

€69,90

€54,90

PRESA ‘WIDE’ da esterno 
compatibile con scatola incasso 
Mod. 503. Grado di protezione IP55. 
Presa schuko/bipasso. Cod. 99007

€18,90

STECCATO in ABS, 
cm 47,5x36h (27+9)
Cod. 91928

€1,50
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ARREDO ‘ASTRO’ in acciaio verniciato bianco, 
pieghevole. Composto da tavolo cm 115x70x72h 
con piano in vetro spessore 5 mm, quattro sedie 
cm 48x58x88h  Cod. 96413

PORTACANDELE ‘RIGHE’
in vetro. Colori assortiti.
Cod. 96314 bombato cm ø 13x15h
Cod. 96313	cilindro cm ø 11x16h

SERVIZIO PIATTI
‘SAINT TROPEZ’
in stoneware.
Set 12 pezzi
Cod. 663758

SERVIZIO PIATTI ‘FRAGOLE’
in porcellana. Set 18 pezzi
Cod. 663865

BICCHIERE ACQUA
set 3 pezzi
Cod. 665698

BICCHIERE ACQUA ‘ARENA’
set 6 pezzi
Cod. 667081

€1,89

€3,99POSATE
in acciaio satinato, 
manico in plastica. 
Set 24 pezzi
Cod. 665656 Azzurro 
Cod. 665652 Bianco 
Cod. 665654 Blu
Cod. 665655 Bordeaux
Cod. 665653 Grigio

€2,90€179,00

ARREDO SERIE ‘BOSTON’
in legno di acacia, pieghevole.

Cod. 91840 Tavolo cm 120x70x74h
Cod. 91841 Sedia cm 59x43x88h

€29,90

€72,00
POLTRONA ‘NAOMI’
in acciaio verniciato 
bianco, con cuscino.
Dimensioni cm ø 53x99h
Cod. 10548

€49,90

€16,90

€26,90

€18,90
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SEDIA ‘PANAREA’ 
in resina antiurto antracite. 
Dimensioni cm 42x55x86h
Cod. 98206

TAVOLO ‘FIGARO’ 
in resina antiurto antracite. 
Dimensioni cm 80x80x72h
Cod. 98207

ACCENDIGRILL ECOLOGICO 
prodotto con elementi naturali. 
Non inquina e non sporca. 
Confezione da 32 cubetti 
Cod. 17785

BARBECUE 
A PIETRA LAVICA 
struttura in acciaio. Due bruciatori, fornello laterale per 
cottura in pentola. Coperchio con vetro e termometro. 
Ripiano laterale pieghevole. Accensione piezoelettrica 
Piano di cottura cm 50x30 Potenza 7,0 kW +1,6 kW 
(fornello laterale) Dimensioni cm 110x50x111h Cod. 13348

BARBECUE 
‘STEAK HOUSE’  
struttura in acciaio, 
2 griglie cromate cm 58x20 regolabili in 
4 posizioni, ripiano portaoggetti. Con spiedo a mano e 
due forchette. Dimensioni cm 60x45x90h Cod. 861

BARBECUE ‘503 R’ 
struttura in acciaio, 
griglia in acciaio cromato 
regolabile in 3 posizioni. 
Piano di cottura cm 46x30 
Dimensioni cm 50x35x80h
Cod. 13496

SPAZZOLA PER BARBECUE 
a due funzioni Cod. 14179

€1,89€0,69

TAVOLO ‘ULISSE’ 
in resina antiurto bianca.
Dimensioni cm 177x86x72h
Cod. 98205

€27,50

€45,00

POLTRONA ‘CLEOPATRA’
in resina antiurto bianca.
Dimensioni cm 60x56x89h
Cod. 98202

€13,90

€19,90

€149,90

€69,00

€34,90
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€3,99

DISSUASORE PER VOLATILI  
in acciaio inox. Lunghezza 100 cm
Cod. 15119

DISSUASORE PER 
VOLATILI ‘GEKO’ nastro 

bimetallico, crea una zona off-limits 
nella quale gli uccelli non entrano. 

Altezza 7 cm Rotolo da 100 m
Cod. 92870

‘VESPABLOCK’ 
schiuma. Getto fino a 4 m 
Bombola da 750 ml
Cod. 95549

	       INSETTICIDA 
AUTOMATICO ‘COPYRMATIK’ 
erogatore ad intervallo variabile 
(7-15-30 min) Cod. 93385

ESCA TOPICIDA ‘BRODY 2.5’
pronta all’uso, efficace dopo una sola 
ingestione. Per disinfestazioni in ambienti 
domestici sia all’interno che all’esterno.
Confezione da 150 g Cod. 95907

TRAPPOLA PER TOPI ‘SUPERCAT PRO’ 
in plastica. Per interni ed esterni. 
Per uso domestico e commerciale. 
Confezione blister  Cod. 98480

ESCA TOPICIDA ‘RODICUM DFT’
in pasta, pronta all’uso.
15 bustine da 10 g
Cod. 98453

DISABITUANTE PER 
PICCIONI   a base di 
sostanze dall’odore 
particolarmente sgradito 
a piccioni e volatili in 
genere che si allontanano 
velocemente dai punti 
trattati: balconi, 
davanzali, sottotetti, 
ringhiere. 
Confezione da 750 ml
Cod. 94371

DISABITUANTE PER 
CANI E GATTI  a base 
di sostanze dall’odore 
particolarmente sgradito 
a cani e gatti che si 
allontanano velocemente 
dai punti trattati: vasi, 
zerbini, divani, porte, 
auto. 
Confezione da 750 ml 
Cod. 94370	

€1,99

€5,99€16,90

STERMINATORE 
ELETTRICO DI INSETTI ‘ZAP 12’ area 
protetta 30 m2, dotato di due lampade 
da 6 W. Per interni ed esterni.
Dimensioni mm 290x90x290h Cod. 14136

DISSUASORE AD ULTRASUONI 
‘AR M1’ allontana topi, scarafaggi 
ed altri animali infestanti. Frequenza 
ad ultrasuoni variabile. Garantisce la 
copertura di un’area fino a 250 m2

Cod. 83505

€10,90

€22,90

€2,20 €4,50

€2,59€2,59

€2,50
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KIT GARDEN A BATTERIA 
BLACK+DECKER composto da: 
- SOFFIATORE 
velocità 180 km/h, 
autonomia 26/16 min, 
sistema Powercommand 
- TAGLIABORDI 
larghezza taglio 25 cm, 
regolazione filo automatica,
doppia impugnatura regolabile. 
Asta telescopica. 
Guida di supporto per bordatura
- 2 BATTERIE 18V - 1,5Ah 
Cod. 97200

TOSAERBA A SCOPPIO 
motore GGP - 100 cc, 

larghezza taglio 46 cm, 
altezza taglio regolabile 

fino a 80 mm 
Cesto raccoglierba 55 l 

Telaio in lamiera verniciata.
Cod. 47538

DECESPUGLIATORE A SCOPPIO 
JET-SKY potenza 0,80 kW -  32,5 cc 
Completo di testina e disco in metallo
Cod. 56539

OLIO 2 TEMPI per miscela, 
100% sintetico, bassa fumosità, 
massima protezione. Confezione 
da 1 l con dosatore. Cod. 94343

TAGLIASIEPI ELETTRICO 
JET-SKY potenza 600 W, 
lunghezza lama 61 cm
scartamento lame 20 mm 
Cod. 24275

€5,90

€99,90

TAGLIABORDI 
ELETTRICO 
BLACK+DECKER
potenza 250 W, 
capacità taglio 23 cm
Cod. 20477

€24,90

TOSAERBA 
ELETTRICO 

BLACK + DECKER
potenza 1000 W, 

larghezza taglio 32 cm
altezza taglio 20-40-60 mm

Cesto raccoglierba 30 l
Per superfici fino a 300 mq 
Telaio in resina. Cod. 97197

€199,90€64,90

MOTOZAPPA
potenza 1,8 kW
motore GGP - 100 cc 
frese 25 cm
larghezza fresatura 36 cm
Cod. 91426

€259,00

ELETTROSEGA 
BLACK+DECKER 
potenza 2000 W, barra 40 cm, peso 5,5 kg 
Tendicatena automatico, freno catena, 
sistema anticontraccolpo, finestra per 
visibilità livello olio. Cod. 96983

€89,90

€49,00 €139,90
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FIORIERA CON GRIGLIATO 
in pino impregnato. 
Sezione cornice mm 30x40 
Dimensioni cm 75x30x180h
Cod. 15713

SET ‘BALCONI FIORITI’ 
composti da fioriera in ferro 
battuto, vaso e sottovaso in 
plastica. 
Cod. 14261 Lunghezza 50 cm 
Cod. 14275 Diametro 25 cm

CASSETTE ‘MELROSE’ in 
plastica. Dimensioni cm 50x18x16h 
Cod. 95507	Antracite 
Cod. 95508	Mocca 
Cod. 95509	Grigio

SERIE ‘MAXI’ in plastica.  
Cod. 83544	Vaso cm 32x32x28h
Cod. 83545	Sottovaso cm 30x30
Cod. 83542	Cassetta  cm 60x32x28h
Cod. 83543	Sottocassetta cm 60x30

€4,20

€2,50

€4,90 cassetta

sottocassetta

€1,50

€3,50 vaso

sottovaso

€6,90

POMPA A PRESSIONE in plastica 
anticorrosione, corpo pompante in 
nylon. Lancia professionale in 
nylon. A zaino. Capacità 15 l
Cod. 55643

POMPA A PRESSIONE a batteria in 
plastica anticorrosione. Batteria 12 V-8 Ah, 
pressione max 4,5 bar, autonomia 7-8 h 
Manico telescopico. Capacità 16 l 
Carrellata. Cod. 95105

€95,00

€22,90

POMPA A PRESSIONE in plastica 
antiurto. Stantuffo autoriempiente. 
Capacità 2 l Cod. 55645

€3,90

€5,90

€45,00

PANNELLI GRIGLIATI 
in pino impregnato. 
Sezione cornice mm 44x44 
Cod. 50543	cm 60x180h
Cod. 50544	cm 90x180h
Cod. 50545	cm 120x180h

€22,00

€24,90

€27,90
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€22,90

IRRIGAZIONE PROGRAMMATA 
‘WT4’ per innaffiare in automatico con 
irroratori o impianti Goccia-Goccia. 
Alimentazione con batteria alcalina 9 V. 
Vari programmi di irrigazione per ogni 
necessità. Display smontabile dal 
supporto per una programmazione 
più comoda
Cod. 91350

CARRELLO RACCOGLITORE 
‘SACK TROLLEY’ completo di ruote e 
coperchio. Capacità 100 l 
Dimensioni cm 40x40x80h
Cod. 94726

SCOPA PER ERBA 
in polipropilene. Idonea 

per la raccolta delle 
foglie. Completa di manico 

in resina ultraleggero da 130 cm 
Dimensioni cm 64x55 Cod. 96057

€12,00
€34,90

SET ‘ORCHIDEA’ composto da 20 m 
di tubo doppio strato 5/8”, lancia, due 
raccordi rapidi e una presa rubinetto.
Cod. 5240

CARRELLO AVVOLGITUBO 
struttura in polipropilene, 
manico in acciaio. Avvolge fino 
a 50 m di tubo da 1/2”
Cod. 92419

AVVOLGITUBO ‘TIRAMOLLA’ struttura in 
ABS. Completo di tubo estensibile 5÷15 m, 
pistola, raccordo, presa rubinetto da 3/4”
Cod. 93651

€14,90

TUBO RETINATO 
‘SILVER LINE’ 
4 strati, antialga. Diametro 5/8”. 
Rotolo da 25 m Cod. 95777

€13,90

€14,90

€12,90
€22,90

€39,90

€29,90

Cod. 97044 	allungabile fino a 10 m
Cod. 97045 	allungabile fino a 15 m
Cod. 97046	allungabile fino a 25 m

TUBO DA GIARDINO 
‘YOYO UP’
compatto e leggero. Per 
innaffiare e lavare.
Pronto all’uso. Si allunga e 
si accorcia da solo. 
Completo di raccordi, pistola 
multi-getto e supporto per 
appendere YOYO senza 
occupare spazio.

€1,50

PORTATUBO MURALE
in ABS.
Per 25÷30 m di tubo da giardino.
Cod. 95273
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GUANTI DA LAVORO in 
nitrile, zigrinatura antiscivolo, 
felpati internamente. 
Spessore 0,38 mm 
Lunghezza 33 cm 
Cod. 97136 Taglia 7” 
Cod. 97137 Taglia 8” 
Cod. 97138 Taglia 9” 
Cod. 97139 Taglia 10”

GUANTI MONOUSO in lattice 
naturale. Spessore 0,07 mm, 
ambidestri, taglia M/L.
Confezione da 50 pezzi 
Cod. 98466

GUANTI MONOUSO in nitrile. 
Spessore 0,10 mm, ambidestri, 
taglia M/L. Alta resistenza agli 
oli. Per lavori meccanici.
Confezione da 50 pezzi 
Cod. 98467

OCCHIALI DI PROTEZIONE lenti in 
policarbonato con trattamento antigraffio.  
Peso 26 g
Cod. 6420  Grigio 
Cod. 6418  Trasparente

SCARPE ‘REVIVAL’ 
S3 SRC soletta 
EVANIT con 
speciale mescola di 
EVA e nitrile. Tomaia 
in tessuto Techshell 
idrorepellente e 
traspirante. Lamina 
antiforo APT Plate 
non metallica. 
Numeri 39÷46

SCARPE 
‘NEW ESTATE PLUS’ 
S1P SRC in crosta 
scamosciata. Soletta 
antiforo e puntale in 
composito. 
Numeri 39÷46

GHIACCIO ISTANTANEO MONOUSO solo 
per uso esterno. Ottimo per tutti i casi di 
traumi per lenire il dolore. Cod. 97061

GUANTI MONOUSO in nitrile. 
Spessore 0,15 mm, ambidestri. 
Finitura esterna a squama di 
pesce. Resistenti agli oli. 
Idonei al contatto alimentare. 
Confezione da 50 pezzi
Cod. 98471	Taglia M
Cod. 98472	Taglia L
Cod. 98473	Taglia XL

€1,49

TUTE DA LAVORO 
monouso, in polipropilene 
bianco. Peso 40 g/mq
Cod. 27719 Taglia XL 
Cod. 27726 Taglia XXL

€24,90

€45,90

€4,99

€1,00

€0,89

€2,99€2,20

€6,90
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PELLI 
SINTETICHE 
in TNT con 
trattamento extra, 
cm 39x49
Cod. 98349	Liscia	
Cod. 98348 Forata

LIQUIDO 
LAVAVETRI 

per auto
concentrato, 

antigelo -20 °C 
Flacone da 250 ml

Cod. 46352

LIQUIDO LAVAVETRI
per auto. Pronto all’uso.
Spray da 500 ml
Cod. 98350

SHAMPOO AUTO 
concentrato
per carrozzeria auto.
Formula neutra.
Confezione da 1 l
Cod. 94366

€1,49

SPUGNA ‘IDEA’
sintetica. Ad alta densità.
Dimensioni mm 140x95x60
Cod. 35820

€0,59

IDROPULITRICE 
‘K3’ potenza 1600 W, pressione 120 bar, 
portata 380 l/h, serbatoio detergente 1 l 
Funzione Total Stop. Cod. 92611

IDROPULITRICE 
‘PLANET 140’ potenza 1900 W, 
pressione 140 bar, portata 450 l/h, 
serbatoio detergente e avvolgitubo 
integrati. Funzione Total Stop. 
Cod. 95455

€99,90€139,90

SERIE ‘42 SC9/I’
9 chiavi combinate, con 

supporto. Misure 8÷19 mm
Cod. 12410

	 SOLLEVATORE 
IDRAULICO A CARRELLO 

portata 2000 kg, alzata 34 cm  
In valigetta. Cod. 37021

€28,90 €49,90

GILET ALTA VISIBILITÀ
in poliestere. Apertura 
frontale regolabile con 
chiusura a velcro.
Due bande retroriflettenti 
orizzontali. Taglia unica. 
Cod. 8158	 Arancione
Cod. 98210	Giallo

€2,99

LUBRIFICANTE SAE 10W-40 
per motori a benzina e diesel.
Cod. 7879  Confezione 1 l
Cod. 7874  Confezione 4 l

€19,90

€4,99

KIT FORATURA 
BICICLETTA ‘TIP 
TOP’ composto 
da 4 toppe tonde, 

1 toppa ovale, 1 tubetto di mastice 
carta vetrata e tubetto per valvola. 
Cod. 89921

€3,99

€1,59

€1,99

€1,00
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ALLACCIABAGAGLI A NASTRO in 
poliestere. Sistema di legatura ad 
anello con cricchetto tenditore. 
Nastro da 25 mm Lunghezza 500 cm 
Cod. 10403

€3,50

PONTEGGIO ‘SUPERMINIO’ 
in alluminio, stabile e robusto, 

idoneo per lavori da svolgersi in interno. 
Piano di lavoro in legno cm 53x150 

Dimensioni cm 158x80x210h
Cod. 82822

PONTEGGIO ‘GRIM’
in acciaio zincato, 

con 2 semipiani, 4 ruote con freno. 
Piano di lavoro in legno cm 75x165, 

altezza totale 370 cm Cod. 35019

NASTRO VELCRO 
resistente alla trazione fino a 10 kg 
Si taglia senza forbici. Altezza 25 mm 
Rotolo da 2 m con dispenser.
Cod. 56443	Arancione
Cod. 56463	Nero
Cod. 56450	Verde

TELO A BOLLI per 
imballare prodotti delicati. 
Altezza 100 cm
Rotolo da10 m
Cod. 38100

€3,50

NASTRI CARTA ADESIVA 
per mascheratura. 
Rotoli da 50 m 
Cod. 3020	 Altezza 19 mm
Cod. 3021	 Altezza 25 mm 
Cod. 9921	 Altezza 30 mm 
Cod. 19679	Altezza 38 mm
Cod. 11273	Altezza 50 mm

SMALTO LUCIDO ‘GENC’
sintetico con buona resistenza alla 
luce. Può essere utilizzato sia su 
legno che su ferro. Ottima resistenza 
all’esterno. Resa 14÷18 mq/l 
Tinte di cartella. 
Confezione da 750 ml

IMPREGNANTE PER LEGNO 
‘GENC’ protegge da muffe e 
funghi. Resa 10÷12 mq/l 
Confezione da 750 ml
Cod. 94318	Noce chiaro
Cod. 94481	Noce scuro
Cod. 94319	Ciliegio/Mogano
Cod. 94314	Trasparente

€4,90€6,50€0,89

€0,99

€1,29

€1,59

€1,99

€119,00 €5,90

€5,40

IDROPITTURA LAVABILE alta resa 
e forte potere coprente. 
Confezione da 5 l Cod. 16281

SET 4 PENNELLI in 
setola bionda. 
Composto da:
-	1 pennellessa 
	 mm 40x140
-	1 pennellessa tripla 
	 30 mm
-	1 pennellessa tripla 
	 50 mm
-	1 ovalino N. 6
Cod. 8598

€340,00

€10,90
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SCALA MULTIUSO 
TELESCOPICA  in alluminio. 
Utilizzabile a forbice, a sistema 
zoppo e a sfilo. 4+4 gradini
Altezza 123÷400 cm 
Cod. 92650

CAVALLETTO in pino. Profilo mm 17x40 
Portata massima 400 kg (a coppia) 
Dimensioni cm 73x74h 
Cod. 15457

SUPER 
CONTROL 
adesivo 
istantaneo 
liquido con 
innovativo 
sistema 
antigoccia. 
Per incollaggi 
di piccole 
dimensioni. 

Per incollare cuoio, PVC rigido, 
porcellana, ceramica, legno, metallo 
ecc. Tubetto da 3 g

SUPER UNIVERSALE 
adesivo istantaneo 
liquido. Per incollare 
materiali plastici, metallo, 
gomma, legno e sughero.
Flacone dosatore 7,5 g
Cod. 98422

GOMMA LIQUIDA 
100% impermeabile all’acqua e all’aria. 
Sigilla, protegge e ripara. Verniciabile. 
750% di elasticità. Resiste ai raggi UV e 
agli agenti atmosferici.Per interni ed 
esterni. Cartuccia da 310 g 

SIGILLANTE ‘POLYMAX 
HIGH TACK EXPRESS’ 
mastice sigillante universale a 
base di MS-POLYMER che 
incolla, assembla e sigilla quasi 
tutti i materiali su quasi tutte le 
superfici. Senza solventi, 
verniciabile e impermeabile
• Cartuccia da 425 g - bianco
• Cartuccia da 300 g - cristal

€2,99

SCALE 
TRASFORMABILI 

in alluminio. Utilizzabili 
da appoggio, a cavalletto e a sfilo. 

Cod. 98345  2 elementi 7 gradini. 
Altezza 202÷404 cm

Cod. 98346  2 elementi 9 gradini. 
Altezza 258÷516 cm

Cod. 98347  2 elementi 11 gradini. 
Altezza 314÷600 cm

€1,75

€89,90

€5,90

€7,90 €9,90 €12,90

€65,90

€109,00

€89,90€56,90

€75,90

€64,90

SCALE in alluminio. Piattaforma e 
gradini antiscivolo. Arco anticaduta. 
Con vaschetta portaoggetti. 
Cod. 22927	5 gradini
Cod. 22928	6 gradini
Cod. 22929	7 gradini
Cod. 22930	8 gradini

€48,90

CristalBianco
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€72,90

€24,90

€32,90

AVVITATORE A BATTERIA CONCORD 
batteria 7,2 V - 1,3 Ah, reversibile, 
illuminazione LED. In valigetta con 6 inserti 
e portainserti. Cod. 95932

TRAPANO A BATTERIA CONCORD 
batteria 10,8 V - 1,3 Ah, con frizione, 
mandrino autoserrante da 10 mm, 
reversibile. Indicatore livello batteria. 
In valigetta con accessori. Cod. 7391

TRAPANO A PERCUSSIONE 
CONCORD potenza 650 W, 
velocità 2800 giri/min, 
percussioni 41600 colpi/min, 
mandrino autoserrante da 13 mm, 
reversibile. In valigetta con 
accessori. Cod. 19702

LEVIGATRICE ORBITALE BLACK+DECKER 
potenza 310 W, velocità 6000-11000 orbite/min
Dimensioni piastra 115x230 mm Fissaggio 
carta a graffetta. Aspirazione polvere integrata. 
In valigetta. Cod. 41753

€74,90

SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
BLACK+DECKER
potenza 750 W,
velocità a vuoto 12000 giri/min,
diametro disco 115 mm
Avvio graduale.
Cod. 95569

COMPRESSORE 
‘SUPER SILENT 59’
super silenziato, 
autolubrificato con motore a 
induzione. Potenza 0,75 Hp, 
pressione 8 bar, serbatoio 24 l 
Rumorosità 59 dB
Dimensioni cm 74x32x66h
Cod. 98491

€29,90

€49,90

TRAPANO A BATTERIA 
BLACK+DECKER a percussione  
batteria 18 V - 1,5 Ah, 
velocità 400÷1400 giri/min
percussioni 21000 colpi/min
mandrino autoserrante da 10 mm,
reversibile, illuminazione LED. 
Cod. 97202

novità 
assoluta!

€149,00


